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1, Áfa időszak bevezetése 
 
Használatához az finst ’afabevall’ mezőjének 9. paraméterét .t. kell állítani. 
 
Ebben az esetben a pénzforgalomnál  illetve számlázásnál megjeleni egy új mező (ÁFA). Ahol a 
könyvelési időszaktól eltérő időszakot is lehet megadni.  
 
 
 

 
 
 



Az áfa listáknál egy új szűrő jelenik meg, ahol az áfa időszakra hivatkozhatunk. Ügyeljünk a 
kölcsönhatásokra, ha mindkét szűrőt használjuk. 
 
 

 
 
 



2, Deviza könyvelés 
 
Deviza beállítás (az eseménykódtól függetlenül lett kialakítva a deviza könyvelés). Megjegyezzük, hogy 
a rendszer a korábbi deviza könyvelési módot is kezeli. 
 
Használatához a mezoins Deviza mezőt kell .t. – ra állítani. 
 
a, A törzsben megjeleni egy új törzs (deviza törzs). Feltöltése értelemszerűen. 
 
b, A számlázás alsó sorában a devizára vonatkozó adatok jelennek meg 
 

 
Sorrendben :          Deviza bruttó ár       Deviza bruttó érték     Deviza       Árfolyam 
 
c, A pénzforgaloms alsó sorában a devizára vonatkozó adatok jelennek meg 

 
Sorrendben :     Deviza érték   Deviza     Árfolyam 
 



2, Idegen nyelvű számla nyomtatás 
 
 
Beállításhoz az finst  ’NYELV’ mező  első paraméterének első elemét kell .T. – ra állítani. 
 
A beállítás okozta változások: 
 
1, A cikktor-ben egy új mező jelenik meg Angol neve felirattal, ahol a termék angol nevét lehet megadni 
 
2 A mennyiségi egység törzsben egy új mező jelenik meg ahol a mennyiségi egység angol nevét lehet 

megadni 
 
3. Biztip második oldalán megadható, hogy a bizonylat típushoz tartozó számla idegen nyelvű számla-e, 

illetve a nyomtatvány nevét kell megadni. (Jelenleg a Szamla13.ini – van felkészítve angol nyelvű 
számla készítésére) 

 
4, A rendszerparaméterek fizetési módnál új oszlop jelenik meg, ahol a fizetési módok angol nevét lehet 

megadni 
 
5, Cég adatoknál az IBAN, SWIFT kód megadása lehetséges 
 
6, A számla rögzítésénél A ’számla tárgya’ , és a ’megnevezés’ mezőkön az ENTER leütése után egy kis 

ablakban az angol megfelelőjét lehet megadni. Amennyiben a cikkszám törzs fel van töltve, akkor az 
angol nevet a törzsből veszi. 

 
7, Természetesen az idegen nyelvű számla csak a devizás rendszerrel együtt tud működni, mivel a 

devizára vonatkozó adatok csak ekkor jelennek meg a rögzítőben. 
 
8, P nyomtatáskor (1,2 leütésével a képernyőn ellenőrizhetjük  a forintos adatokat, illetve a devizás 

adatokat). A nyomtatás a bizonylat típus törzsben megadott nyomtatványnak megfelelően történik. 
 
 
 


